
Einnahmen-Überschuss-Rechnung nach Verwendungskonten

Datum Bel. Nr. Text 1 Text 2 Betrag KZ 1 Finanzkonten KZ 2 Verwendungskonten  +  - Umsätze Ausgaben

07.01.20 ER12345v Ein Muskhaus VSt -38,00 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer -38,00 

20.01.20 ER45623v TonEquipVerleih VSt -57,00 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer -57,00 

21.02.20 ER335623v Ligt & Sound Helau -47,50 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer -47,50 

02.03.20 vK Quittungsblöcke Müller -0,46 1000 Kasse 1570 Abziehbare Vorsteuer -0,46 

10.03.20 ER876_ Digitalmischpult TekNix  VSt -228,00 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer -228,00 

12.03.20 ER399122v Ein Musikaus VSt -58,95 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer -58,95 

13.05.20 bb5_ Visitenkarten VSt -23,95 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer -23,95 

19.06.20 ER1234567v Ein Musikhaus VSt -95,00 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer -95,00 

24.06.20 vER8501234 Providerkosten -7,60 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer -7,60 

24.06.20 vK Batterien Tangenerator Discountername -0,79 1000 Kasse 1570 Abziehbare Vorsteuer -0,79 

1570 Abziehbare Vorsteuer -557,25 0,00 -557,25 -557,25 

16.01.20 AR200101m Gage Faschingsklub n 126,00 1200 Band Bank 1772 Umsatzsteuer 7% 126,00

19.02.20 AR200201m Gage Vereinsball MWSt n 122,50 1200 Band Bank 1772 Umsatzsteuer 7% 122,50 Die MWSt-Posten

03.03.20 AR200202m Gage Sportverein MWSt n 140,00 1200 Band Bank 1772 Umsatzsteuer 7% 140,00 bleiben im

04.03.20 AR200301m Absage HZ Ro & Ju MWSt n 56,00 2500 Forderungen 1772 Umsatzsteuer 7% 56,00 Ergebnis

05.04.20 AR200401m Gage Hochzeit MWSt n 87,50 1000 Kasse 1772 Umsatzsteuer 7% 87,50 neutral

17.06.20 R200601m Gage Geburtstag n 87,50 1200 Band Bank 1772 Umsatzsteuer 7% 87,50

30.06.20 AR200602m Gage FW-Ball n 122,50 1200 Band Bank 1772 Umsatzsteuer 7% 122,50

1772 Umsatzsteuer 7% 742,00 0,00 742,00 742,00

06.04.20 bb4 FA HN: Ust-Zahllast Q1 2020 -14,59 1200 Band Bank 1800 Ust-Verrechnungskonto -14,59 

08.07.20 bb7 FA HN: Ust-Zahllast Q2 2020 -170,16 1200 Band Bank 1800 Ust-Verrechnungskonto -170,16 

1800 Ust-Verrechnungskonto -184,75 0,00 -184,75 -184,75 

3407 Erhaltene Gagen a. 7% 9.800,00 9.800,00 0,00 0,00

3410 Sonstige Einnahmen 800,00 800,00 0,00

4100 Techn. Assistenzkosten -250,00 0,00 -250,00 

4200 Leihgebühren Equipment -300,00 0,00 -300,00 

07.01.20 ER12345_ Ein Muskhaus 20 versch. Kleinteile -200,00 1200 Band Bank 4300 Equipment, Kleinteile -200,00 

12.03.20 ER399122_ Ein Musikaus 12 x div. Kleinteile -310,25 1200 Band Bank 4300 Equipment, Kleinteile -310,25 

4300 Equipment, Kleinteile -510,25 0,00 -510,25 

4420 Homepagekosten -40,00 0,00 -40,00 

4430 Bürobedarf -6,59 0,00 -6,59 
"200215" ? 4440 Fahrtkosten -28,80 0,00 -28,80 

chronologisch 4550 Marketingkosten -126,05 0,00 -126,05 

05.04.20 dargestellt Honorar Sängerin -150,00 1000 Kasse 4600 Musikalische Dienste -150,00 

18.06.20 bleiben Honorar Sängerin -150,00 1200 Band Bank 4600 Musikalische Dienste -150,00 

30.06.20 (JJ+MM+TT). Honorar Sängerin -150,00 3000 Verbindlichkeiten 4600 Musikalische Dienste -150,00 

4600 Musikalische Dienste -450,00 0,00 -450,00 

4700 Bankspesen -68,60 0,00 -68,60 

4800 Sonstige Kosten -300,00 0,00 -300,00 

30.06.20 Inventar-Nr. 8 Restl Afa Mixer (BW 1.1: 300 € BW per 30.06.20:  0€) -300,00 4000 Inventar GbR 4830 Abschr. auf Sachanlagen -300,00 

4830 Abschr. auf Sachanlagen -300,00 0,00 -300,00 

4855 Sofortabschr. GWG -500,00 0,00 -500,00 

Überschuss 7.719,71 10.600,00 -2.880,29 

Eine Status 1 Abfrage
Finanzkonten  +  - 01.01.2020 31.07.2020

Kasse -120,34 426,06 305,72

Band Bank -2.409,95 3.333,94 923,99

Privatentnahmen 9.500,00 0,00 9.500,00

Verbindlichkeiten -150,00 0,00 -150,00

Inventar GbR 900,00 1.240,00 2.140,00

Mehrung 7.719,71 5.000,00 12.719,71



Einnahmen-Überschuss-Rechnung nach Kostenstellen und Verwendungskonten

Datum KZ 2 Verwendungskonten KZ 3 Gigs  +  - Umsätze Ausgaben

4300 Equipment, Kleinteile G  Gemeinkosten -510,25 0,00 -510,25 

4420 Homepagekosten G  Gemeinkosten -40,00 0,00 -40,00 

4430 Bürobedarf G  Gemeinkosten -6,59 0,00 -6,59 

4440 Fahrtkosten G  Gemeinkosten -28,80 0,00 -28,80 

4550 Marketingkosten G  Gemeinkosten -126,05 0,00 -126,05 

4700 Bankspesen G  Gemeinkosten -68,60 0,00 -68,60 

4800 Sonstige Kosten G  Gemeinkosten -300,00 0,00 -300,00 

4830 Abschr. auf Sachanlagen G  Gemeinkosten -300,00 0,00 -300,00 

4855 Sofortabschr. GWG G  Gemeinkosten -500,00 0,00 -500,00 

9999 Umlage der GK G  Gemeinkosten 1.880,29 0,00 1.880,29

 Gemeinkosten 0,00 0,00 0,00

Datum KZ 2 Verwendungskonten KZ 3 Gigs  +  - Umsätze Ausgaben

3407 Erhaltene Gagen a. 7% 200111_ 01 Faschingsverein Helau 1.800,00 1.800,00 0,00

4200 Leihgebühren Equipment 200111_ 01 Faschingsverein Helau -300,00 0,00 -300,00 

Überschuss 01 Faschingsverein Helau 1.500,00 1.800,00 -300,00 

Datum KZ 2 Verwendungskonten KZ 3 Gigs  +  - Umsätze Ausgaben

3407 Erhaltene Gagen a. 7% 200215_ 02 Vereinsball Musterstadt 1.750,00 1.750,00 0,00

4100 Techn. Assistenzkosten 200215_ 02 Vereinsball Musterstadt -250,00 0,00 -250,00 

Überschuss 02 Vereinsball Musterstadt 1.500,00 1.750,00 -250,00 

Datum KZ 2 Verwendungskonten KZ 3 Gigs  +  - Umsätze Ausgaben

3407 Erhaltene Gagen a. 7% 200222_ 03 Sportverein Musterdorf 2.000,00 2.000,00 0,00

Überschuss 03 Sportverein Musterdorf 2.000,00 2.000,00 0,00

Datum KZ 2 Verwendungskonten KZ 3 Gigs  +  - Umsätze Ausgaben

3407 Erhaltene Gagen a. 7% 200407_ 04 Hochzeit Figaro 1.250,00 1.250,00 0,00

4600 Musikalische Dienste 200407_ 04 Hochzeit Figaro -150,00 0,00 -150,00 

Überschuss 04 Hochzeit Figaro 1.100,00 1.250,00 -150,00 

Datum KZ 2 Verwendungskonten KZ 3 Gigs  +  - Umsätze Ausgaben

3407 Erhaltene Gagen a. 7% 200607_ 05 Geburstag Ludwig 1.250,00 1.250,00 0,00

4600 Musikalische Dienste 200607_ 05 Geburstag Ludwig -150,00 0,00 -150,00 

Überschuss 05 Geburstag Ludwig 1.100,00 1.250,00 -150,00 

Datum KZ 2 Verwendungskonten KZ 3 Gigs  +  - Umsätze Ausgaben

3407 Erhaltene Gagen a. 7% 200627_ 06 FW-Ball Mayndorf 1.750,00 1.750,00 0,00

4600 Musikalische Dienste 200627_ 06 FW-Ball Mayndorf -150,00 0,00 -150,00 

Überschuss 06 FW-Ball Mayndorf 1.600,00 1.750,00 -150,00 

Datum KZ 2 Verwendungskonten KZ 3 Gigs  +  - Umsätze Ausgaben

3410 Sonstige Einnahmen Absagen Entschädigungen 800,00 800,00 0,00

Überschuss Entschädigungen 800,00 800,00 0,00

Datum KZ 2 Verwendungskonten KZ 3 Gigs  +  - Umsätze Ausgaben

1570 Abziehbare Vorsteuer Mwst MwSt-Posten -557,25 0,00 -557,25 

1772 Umsatzsteuer 7% Mwst MwSt-Posten 742,00 0,00 742,00

1800 Ust-Verrechnungskonto Mwst MwSt-Posten -184,75 0,00 -184,75 

MwSt-Posten 0,00 0,00 0,00

Datum KZ 2 Verwendungskonten KZ 3 Gigs  +  - Umsätze Ausgaben

9999 Umlage der GK Neutral ohne Zuordnung -1.880,29 0,00 -1.880,29 

Fehlbetrag ohne Zuordnung -1.880,29 0,00 -1.880,29 

Datum   KZ 3 Zusammenfassung  +  - Umsätze Ausgaben

 Gemeinkosten 0,00 0,00 0,00

01 Faschingsverein Helau 1.500,00 1.800,00 -300,00

02 Vereinsball Musterstadt 1.500,00 1.750,00 -250,00

03 Sportverein Musterdorf 2.000,00 2.000,00 0,00

04 Hochzeit Figaro 1.100,00 1.250,00 -150,00

05 Geburstag Ludwig 1.100,00 1.250,00 -150,00

06 FW-Ball Mayndorf 1.600,00 1.750,00 -150,00

Entschädigungen 800,00 800,00 0,00

MwSt-Posten 0,00 0,00 0,00

ohne Zuordnung -1.880,29 0,00 -1.880,29

Überschuss 7.719,71 10.600,00 -2.880,29

Eine Status 2 Abfrage
Finanzkonten  +  - 01.01.2020 31.07.2020

Kasse -120,34 426,06 305,72

Band Bank -2.409,95 3.333,94 923,99

Privatentnahmen 9.500,00 0,00 9.500,00

Verbindlichkeiten -150,00 0,00 -150,00

Inventar GbR 900,00 1.240,00 2.140,00

Mehrung 7.719,71 5.000,00 12.719,71



Sämtliche Positionen einzeln abrufbar mit "Status 3"
Datum Bel. Nr. Text 1 Text 2 Betrag KZ 1 Finanzkonten KZ 2 Verwendungskonten KZ 3 Gigs  +  - Umsätze Ausgaben

07.01.20 ER12345v Ein Muskhaus VSt -38,00 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer Mwst MwSt-Posten -38,00

20.01.20 AR200101m Gage Faschingsklub n 126,00 1200 Band Bank 1772 Umsatzsteuer 7% Mwst MwSt-Posten 126,00

21.02.20 ER45623v TonEquipVerleih VSt -57,00 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer Mwst MwSt-Posten -57,00

19.02.20 AR200201m Gage Vereinsball MWSt n 122,50 1200 Band Bank 1772 Umsatzsteuer 7% Mwst MwSt-Posten 122,50

21.02.20 ER335623v Ligt & Sound Helau -47,50 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer Mwst MwSt-Posten -47,50

02.03.20 vK Quittungsblöcke Müller -0,46 1000 Kasse 1570 Abziehbare Vorsteuer Mwst MwSt-Posten -0,46

03.03.20 AR200202m Gage Sportverein MWSt n 140,00 1200 Band Bank 1772 Umsatzsteuer 7% Mwst MwSt-Posten 140,00

04.03.20 AR200301m Absage HZ Ro & Ju MWSt n 56,00 2500 Forderungen 1772 Umsatzsteuer 7% Mwst MwSt-Posten 56,00

10.03.20 ER876_ Digitalmischpult TekNix  VSt -228,00 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer Mwst MwSt-Posten -228,00

12.03.20 ER399122v Ein Musikaus VSt -58,95 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer Mwst MwSt-Posten -58,95

05.04.20 AR200401m Gage Hochzeit MWSt n 87,50 1000 Kasse 1772 Umsatzsteuer 7% Mwst MwSt-Posten 87,50

06.04.20 bb4 FA HN: Ust-Zahllast Q1 2020 -14,59 1200 Band Bank 1800 Ust-Verrechnungskonto Mwst MwSt-Posten -14,59

13.05.20 bb5_ Visitenkarten VSt -23,95 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer Mwst MwSt-Posten -23,95

17.06.20 R200601m Gage Geburtstag n 87,50 1200 Band Bank 1772 Umsatzsteuer 7% Mwst MwSt-Posten 87,50

19.06.20 ER1234567v Ein Musikhaus VSt -95,00 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer Mwst MwSt-Posten -95,00

24.06.20 vER8501234 Providerkosten -7,60 1200 Band Bank 1570 Abziehbare Vorsteuer Mwst MwSt-Posten -7,60

24.06.20 vK Batterien Tangenerator Discountername -0,79 1000 Kasse 1570 Abziehbare Vorsteuer Mwst MwSt-Posten -0,79

30.06.20 AR200602m Gage FW-Ball n 122,50 1200 Band Bank 1772 Umsatzsteuer 7% Mwst MwSt-Posten 122,50

08.07.20 bb7 FA HN: Ust-Zahllast Q2 2020 -170,16 1200 Band Bank 1800 Ust-Verrechnungskonto Mwst MwSt-Posten -170,16

19 Pos.            0,00 0,00 0,00 0,00

Warum . . .

"200215" ?

Damit die Gigs

chronologisch

dargestellt

bleiben

(JJ+MM+TT).



Die Konten frei veränderbar . . .

Warum  "200215"?

Damit die Gigs

chronologisch

dargestellt

bleiben (JJ+MM+TT).



DAS BUCHUNGSJOURNAL



Kleiner TIPP noch aus der Praxis . . .

   Wie "verlinke" ich meine Buchungsunterlagen?

                                             Hier als Beispiel der Beleg "AR200201" aus der Zeile 19 im Journal . . .

Warum . . .

"200215" ?

Damit die Gigs

chronologisch

dargestellt

bleiben

(JJ+MM+TT).


